

因修路,12条公交线路绕行

市公交集团公布绕行方案,常乘这几路公交出行的市民留意啦

本报聊城4月21日讯(记者 任洪忠 通讯员 乔广新 周正)日前,柳园路、振兴路路口由于封闭施工无法通行,部分公交线路绕行,为方便群众出行,市公交集团现将绕行方案公布如下:

3路:由鲁化集团发车,按照原线路运行至建设路、花园路交叉口,绕行花园路、东昌路,至柳园路口后,恢复原线路运营。K7路:由骨科医院发车,按照原线路运行至柳园路、东昌路交叉路口,绕行东昌路、花园路、建设路至柳园路口,恢复原线运营。S7路:由财校发车,按照原线路运营至建设路口后,绕行建设路、花园路、东昌路,至柳园路口恢复原线路运营。8路大客:由区人大发车,按原线路运行至东昌路口,绕行东昌东路、花园

路、建设东路,至长途汽车总站后恢复原线路运营。8路中巴:由区人大发车,按原线路运行至东昌路口,绕行东昌东路、花园路、建设东路,至长途汽车总站后恢复原线路运营。19路:由车管所发车,按照原线路运行至东昌路口,绕行东昌东路、花园路、建设路,至建设路、柳园路口后恢复原线路运行。436路:由凤凰工业园发车,按照原线路运行至东昌路口后,绕行花园路、建设路至长途汽车总站后恢复原线路运行。18路:由东昌学院发车,按照原线路运行至振兴路、花园路口,绕行花园路、建设路,至长途汽车总站后恢复原线路运行。

另外,因兴华路、柳园路交叉口封闭施工,市公交集团也公布了绕行

方案。

4路:由火车站发车,按照原线路运行至卫育路、兴华路口,绕行卫育路、东昌路、花园路,至兴华路口后恢复原线路运行至建设路光岳路路口,往返运行。光岳路至聊城监狱路段因光岳路封闭施工暂无法通行。315路:由开发区医院发车,按照原线路运行至柳园路、东昌路交叉口后,绕行东昌东路、花园路、建设路,至柳园路口后恢复原线路运行。329路:由冯庄发车,按照原线路运行至东昌路、花园路交叉口,绕行花园路、建设路,至柳园路口后至长途汽车总站,往返运营。345路:由物流园发车,按照原线路运行至建设路、柳园路交叉口,绕行建设路、卫育路,至兴华路口恢复原线路运行。

光岳北路封闭施工

本报聊城4月21日讯(记者 张召旭 通讯员 魏传震)近日,记者在光岳北路看到,道路改造施工人员正在对道路进行封闭施工。一些过往的车辆正从慢车道及旁边的滨河大道上绕行。

据了解,该工程为聊城市光岳北路道路改造工程(转盘至高速路段),该工程分转盘至建设路路段和建设路至高速路段两段施工,两条路段同时施工。光岳北路道路改造工程全长4643米,其中转盘至建设路路段长1883.3米,快车道宽26米;建设路至高速路段快车道宽30

米。现场工作人员告诉记者,4月17日,转盘至建设路路段开始封闭,目前转盘至光岳路与辽河路交叉口路段已经部分路面已经开挖。在改造道路的同时,快车道两旁的路沿石、井口等人行道设施也将同步完善,建设路至高速路段,在工作人员将对马路中央的护栏和下面的石墩进行拆除后,机器就进场施工。

根据计划,光岳北路道路改造工程转盘至建设路路段计划于6月20日竣工,建设路至高速路段计划于7月31日竣工。

8条主次干道绿化完工

本报聊城4月21日讯(记者 张召旭 通讯员 张迪 魏传震)为把聊城打造成“花之城、绿之都”,实现“增绿添彩”的目标,聊城市开展了立体、规模、密集绿化,组织实施春季绿化提升行动,目前城区东昌路、振兴路等8条主次干道绿化提升工程已经完工。

据了解,东昌路的绿化提升以紫薇、碧桃、木槿等花灌木及地被植物的栽植为主;振兴路以西府海棠等花灌木的栽植和绿化带中原有小龙

柏和金叶女贞的移植为主;兴华路以连翘等地被植物和扶芳藤球的栽植为主;花园路以樱花、紫叶李、腊梅、珍珠梅、绣线菊等地被植物的栽植为主,并摆放景石;湖南路的以雪松的栽植和花灌木的移植为主;建设路以木槿、紫薇、麦冬等花灌木为主;向阳路以花灌木的栽植和小龙柏、金叶女贞的移植为主;卫育路以连翘、垂丝海棠的栽植和小龙柏、金叶女贞的移植、补植为主。



肉鸽难卖

受H7N9禽流感影响,聊城在平阴康肉鸽养殖专业合作社的千余只鸽子最近一只也卖不出去。据了解,一只鸽子的价格由原来的11元至13元不等已经跌至5元以下。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄

全民健身 绿色出行

2013首届“金柱大学城”杯自行车大赛盛大启幕

21日上午,随着裁判员的一声枪响,2013年首届“金柱大学城”杯自行车大赛正式拉开帷幕,来自全市范围内的261名选手参与本次赛事7个项目的激烈角逐之中,在初春时节,为“低碳出行”添上一抹新绿。

21日上午,阳光明媚,徒骇河滨河大道路段,彩旗招展,金柱大学城售楼部门前的巨大拱门下聚集了不少骑行爱好者,整装待发的选手们在细心地调试着“坐骑”,相互鼓劲儿。上午九时许,随着裁判员的一声枪响,公路赛A组41岁—60岁男子山地青壮年组正式开赛,闻听枪响的选手们如脱缰快马,瞬时冲出起点,短短十几秒已经拐入首个弯道,不见踪影,大批起点处的观众迅速跑到岸边,紧盯选手们,在河岸上奋勇前行。

九点21分左右,随着两辆开道摩托车呼啸而过,车队逐渐闯入观众视野,为首的三辆车加快冲刺,你追我赶,现场气氛逐渐升温,终点处被围得水泄不通,观众们屏气凝神,首位选手冲线瞬间,观众们的掌声雷动,首轮比赛冠军选手诞生,“今年51岁了,保持晨练骑行的习惯已经有五年时间。”男子山地青壮年组冠军A003号选手刘东明告诉记者,自己的骑行爱好已保持五年之久,在强身健体的同时,又结交很多朋友,希望能有更多人参与到这项活动中。

精彩赛事连连,在结束男子青年山地组冠军过后,女子组的首个项目—女子山地组登场,候赛期间,两位双鬓微霜的女选手闯入记者视野,细问才知,其中年长者已经56岁,是个不折不扣的户外运动爱好者,除了参加自行车的大小赛事以外,每年还有四五场次的马拉松比赛,同行选手45岁的路女士告诉记者,自己

和身边这位与“车”结缘的好姐妹曾经从聊城出发到平阴大寨山,创造了一天骑行170公里的最远记录。“我们上年纪了,有骑行的爱好,来比赛就是重在参与,希望能取得好成绩,也希望通过本次赛事将绿色出行的理念传递出去”路女士说道。

据主办方透露,本次自行车赛主题为“全民健身,以车会友”,旨在通过这次大赛将“绿色出行,低碳健康”理念传递出去,在全市范围内掀起一场由自行车运动带动的全民健身热潮,推动低碳环保理念,构建和谐社会风尚。

赛前,比赛冠名方山东金柱集团副总经理王国新致辞,王国新说道:“此次自行车大赛活动的开展,将进一步丰富了城市健身运动的内涵,增强了大家对城市的热爱,倡导了阳光健康快乐的生活方式。这个活动的举行,必将带动我市群众性体育活动的蓬勃开展,掀开全市全民健身运动的新篇章”,赛前,大赛全体工作人员、选手以及现场观众集体为20日的雅安7.0级地震默哀一分钟。

据了解,本次2013首届“金柱大学城”杯自行车大赛由聊城市体育局主办,山东金柱集团开发公司冠名,由公路赛及趣味赛组成,公路赛由男子山地组,男子折叠组,女子折叠组等五个组别组成,趣味赛由慢骑赛及绕桩赛组成,赛期一天,当日展开7个组别共12个奖项的角逐,所有参加本次比赛的选手都将有机会获得由聊城康辉旅行社有限公司提供的蒙阴钻石公园+孟良崮战役纪念馆一日游。

(张超)



▲冲线瞬间。

◀选手冲出发点。张超 摄